



中国足协开始部门大调整

新年第一天下达动员令 部门细化扩充为27个

新华社电 中国足协3日发布官方声明称,为了全面深化足球改革,提高协会“扁平化、精细化、专业化、科学化管理水平”,启动新周期协会秘书处部门调整与中层管理岗位人员聘任工作,在现有13个部门设置的基础上,对各部门工作进行细化,进一步增加到27个职能部门,从而达到“用专业人才做专业事”的效果。

调整组建包括27个职能部门以及3家下属单位

足协官网介绍,在改革新周期内,中国足协调整组建包括——主席办、综合部、党务人事部、纪检监察部、财务部、对外交

流部、市场开发部、媒体与公共关系部、规划部、法务部、会员协会部、国家队管理部、女子部、技术部、青少部、男足青训部、女足青训部、五人制沙足球部、竞赛部、中超联赛部、中甲联赛部、中乙联赛部、业余联赛部、女足联赛部、注册管理部、准入审查部及裁判管理部在内的27个职能部门以及3家下属单位——福特宝公司、中超公司、香河基地。

本着“党管干部、党管人才”“五湖四海、任人唯贤”等八大原则

此外,中国足协还将本着“党管干部、党管人才”“五湖四海、任人唯贤”等八大原

则,对协会中层管理人员重新进行选拔任用。同时,根据轮岗交流制度,现任岗位工作满一年的中层管理人员原则上在新一聘期要进行轮岗,不再担任原岗位职务。

肇俊哲、孙雯等前国脚来协会工作

据了解,在落实“用专业人才做专业事”的理念上,中国足协在青训等专业领域,未来或将吸引包括肇俊哲、孙雯等男、女足领域取得过成功的前国脚来协会工作。而且,中国足协、地方足协以及职业俱乐部的管理人员也可能实现人才交流上的合作。

足协在声明中介绍,本次推进部门调整与中层管理人员岗位聘任工作,是中国

足协为贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》和《中国足球协会调整改革方案》,深化协会体制机制改革等要求而做出的重要部署,也是足协在脱钩后完善会员大会制度、优化执委会制度、健全专项委员会制度、推进秘书处管理体系建设的重要一环。

在协会中层管理人员重新进行选拔任用上,中国足协也介绍了相关程序——“通过报名与资格初审的人员,将于1月5日面向秘书处全体员工进行自我介绍,并接受民主测评。最终,选拔任用工作领导小组将根据聘用流程研究确定拟任人选,并按程序进行公示”。

冬窗开启,今年中超转会会有点冷

2018赛季中超、中甲转会窗口开启,从2018年1月1日至2月28日,是各支球队引援注册的时间段。不过,从目前情况来看,今年的中超转会市场有可能成为近年来最冷的一年。

球员交换替代现金流

除了U23本土球员外,今年的内援交易球员也不乏大牌,比如富力队长姜至鹏、胡人天、邹正、戴琳等人,都陷入了转会流言中。过去几个赛季里,内援标王身价持续走高,从2011年冯潇霆的1500万元开始,中超6个赛季以来,内援标王处于千万级别时代,而从上个冬天起,内援标王则正式进入亿元时代。

从供需关系行情来看,像姜至鹏、邹正、戴琳这样的国脚级别内援,身价动辄过亿,并不稀奇。不过,由于受到引援调

节费的限制,很多俱乐部如今也在转会方式上进行了变通。之前,土豪俱乐部都喜欢挥舞金元大棒,但如今,不少俱乐部低调了很多,通过球员交换的方式加部分现金的方式来完成交易。比如,上赛季天津权健和长春亚泰关于裴帅的交易就是这样处理的。新赛季,邓涵文与刘健互换东家,同样采取类似的手法。

用球员交换的方式操作转会,既避免了被收取高额调节费,同时也在转会市场上各取所需,的确不失为一个良策。

外援大牌何处觅

即便新政对引入外援进行了更大的限制,但不可否认的是,当下的中超,各队外援储备仍然是竞争核心。一方面受到新政影响,一方面是部分俱乐部已经形成了比较完美的外援配置,因此这个冬窗,中超整体更换外援的力度看上去比往年小了很多。

比如,广州恒大、上海上港、天津权健、广州富力、山东鲁能、江苏苏宁等俱乐部至今都没有任何更换新外援的操作。这些球队如果不出现核心外援出走

的情况,多数球队会保留现有的外援配置。上海上港就明确表示,不会再引进新外援。一些俱乐部也只会对个别位置外援进行小幅度调换。

当然,对于广州恒大来讲,如果不引进一名实力与保利尼奥相当的后腰外援,下个赛季会比较艰难。河北华夏幸福下赛季想要再度冲击亚冠,必须进行外援更换。不过,今年恰逢世界杯年,要寻找愿意冒着失去参加世界杯机会来踢中超的大牌外援,也不是一件容易的事。林本剑



唐诗



杨立瑜



邓涵文

内援转会,U23打头阵

去年年中,随着转会新政的出台,各支球队在引援方面都受到了一定影响。前段时间,中国足协于武汉召开的会议中公布了一系列新政策,引援调节费方面外援依然是4500万元的红线,而内援则是2000万元人民币。在高额调节费下,各家俱乐部在转会引援市场引而不发。

内援市场方面,U23球员成为今冬最受关注的群体。2017年12月24日,广州恒大俱乐部官宣唐诗、邓涵文和杨立瑜3名实力派U23球员加盟。由于新赛季外援出场人次将与U23人次挂钩,因此U23球员的市场需求将再次激增,供求关系的变更让U23球员身价井喷。即便恒大没有公布转会费,也完全可以想象这3名U23球员的身价。

高准翼、韦世豪和何超等U23球员的去向同样备受外界关注。有消息称,山东鲁能回购年轻中卫高准翼的愿望非常强烈,而长春亚泰新星何超因里皮一句“郑智接班人”早已是焦点中的焦点。即将进行的U23亚锦赛,这些小将们的表现也将受到各队关注。他们的转会以及身价变化或许比外援更具看点。

公告

刊登热线:0371-56722588

郑州好易家商贸有限公司公告

郑州好易家商贸有限公司全体员工:

公司自2016年4月25日已经变更主要股东为河南融金置业有限公司,并选任王广宇先生为公司执行董事兼总经理,是公司的法定代表人,根据《公司法》规定,总经理将负责公司的整体运营和管理。时值年末岁初、临近春节,为了保证公司的稳定和正常的经营,维护企业以及广大职工的合法权益,现作以下重要通知:

1.公司所有员工必须在5日内到河南融金置业有限公司所在地(人民路8号,金水河与人民路交叉口东南角)好易家管理委员会登记备案,登记备案需持有合法劳动合同或其他证件,好易家管理委员会据此发放工资;

2.公司所有员工应当坚守工作岗位,恪尽职守,工作时间为早8:30-12:00,14:00-17:30(冬令时),按时打卡。

联系人:王凯、张瑞君 联系电话:0371-66395919、15036075065

郑州好易家商贸有限公司
2018年1月2日

小托马斯复出骑士赢开拓者

新华社电 NBA常规赛昨日进行了5场比赛,路·威廉姆斯替补登场砍下33分,带领洛杉矶快船以113:105战胜孟菲斯灰熊,迎来四连胜。此外,小托马斯当天伤愈归队,帮助克利夫兰骑士以127:110战胜波特兰开拓者。

骑士对阵开拓者的比赛是小托马斯近7个月来的第一场正式比赛,也是他首次披挂骑士球衣上场。骑士只安排他打了19分钟,不过他仍然显示出自己的全明星价值,贡献了17分,其中包括3个三分球。

更为重要的是,当小托马斯不在场上的时候,骑士一直陷入同对手的缠斗,而小托马斯一上场,骑士的进攻立即得到改观。

除了小托马斯,骑士队还有4人得分上双,球队核心詹姆斯拿下24分,勒夫19分,克劳德17分,韦德15分。击败开拓者之后,骑士也让此前三连败的阴霾一扫而散。

同日,圣安东尼奥马刺队以100:91战胜纽约尼克斯队,亚特兰大老鹰队以103:104惜败于菲尼克斯太阳队,夏洛特黄蜂队以131:111大胜萨克拉门托国王队。